广州安必平医药科技股份有限公司 关于持股 5%以上股东减持至 5%权益变动 的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于减持计划,不触及要约收购。
- 权益变动后,诸暨高特佳睿安投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"诸 暨高特佳") 持有广州安必平医药科技股份有限公司(以下简称"公司") 股份数 量从 5, 169, 768 股减少至 4, 678, 385 股, 持有股份占公司总股本比例从 5, 53%减 少至 5.00%,不再是公司持股 5%以上的股东。
- 权益变动后,诸暨高特佳及其一致行动人重庆高特佳睿安股权投资基 金合伙企业(有限合伙)(以下简称"重庆高特佳")、杭州高特佳睿海投资合伙 企业(有限合伙)(以下简称"杭州高特佳")、杭州睿泓投资合伙企业(有限合 伙)(以下简称"杭州睿泓")、董事王海蛟先生合计持股 8,493,426 股,持股比 例 9.0773%。
 - 本次权益变动不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。

2024 年 12 月 18 日, 公司在上海证券交易所网站(www.see.com.cn)披露 了《持股 5%以上股东减持股份计划公告》(公告编号: 2024-041)。诸暨高特佳 及其一致行动人重庆高特佳、杭州高特佳、杭州睿泓拟通过集中竞价方式及大宗 交易方式减持所持有的公司股份不超过 2,806,977 股(含本数),不超过公司目前 总股本的 3.00%。

2025 年 2 月 22 日, 公司在上海证券交易所网站(www. see. com. cn)披露了 《关于股东权益变动的提示性公告》(公告编号: 2025-005)。股东诸暨高特佳及 其一致行动人重庆高特佳、杭州高特佳、杭州睿泓及董事王海蛟先生合计持股比例由 11.0178%变为 10.0000%。

公司于今日收到股东诸暨高特佳发来的《简式权益变动报告书》,现将其有 关权益变动情况公告如下:

一、本次权益变动基本情况

(一) 信息披露义务人基本情况

企业名称	诸暨高特佳睿安投资合伙企业(有限合伙)			
企业类型	有限合伙企业			
注册地址	浙江省诸暨市暨阳街道人民中路356号十三层			
成立日期	2016年09月7日			
经营期限	2016年09月07日至2026年09月06日			
认缴出资额	60400万人民币			
执行事务合伙人	上海高特佳投资管理有限公司			
统一社会信用代码	91330681MA288LC56U			
通讯地址	上海市长宁区虹桥路1438号古北国际财富中心二期 1803B			
经营范围	服务:实业投资、投资管理、投资咨询(除证券、期货)【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】			

(二) 权益变动的基本情况

2025年2月28日至2025年3月31日期间,诸暨高特佳通过上海证券交易所集中竞价和大宗交易的方式累计减持公司股票491,383股,减持比例0.5252%。

(三) 本次变动前后持有的股份数量及比例

1111 - L. L. M.	Here get tot and	变动前		变动后	
│ 股东名称 │	股份性质	持股数(股)	持股比例 (%)	持股数(股)	持股比例 (%)
诸暨高特佳	无限售条件 流通股	5, 169, 768	5. 5252	4, 678, 385	5. 0000

注:上述表格中分项之和与合计项之间存在的尾差,为四舍五入所致。

二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动系股东诸暨高特佳实施减持计划,不触及要约收购。
- 2、本次权益变动不会导致公司实际控制人发生变化。
- 3、根据《中华人民共和国证券法》《上市公司收购管理办法》和《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 15 号——权益变动报告书》等法律、法规及规范性文件,本次权益变动涉及信息披露义务人披露简式权益变动报告书,具体内容详见同日刊载于上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)的《广州安必平医药科技股份有限公司简式权益变动报告书》。

特此公告。

广州安必平医药科技股份有限公司董事会 2025年4月1日